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VIRÁGVASÁRNAP                                      C év               1– 2 oldal 

AZ ÚR SZENVEDÉSÉNEK VASÁRNAPJA 

  

Olv.: Iz 50,4-7 – Fil 2,6-11 – Lk 22,23 

Jézus szenvedésének története  
 

KOZMA IMRE OH ATYA SZENTMISÉJÉRŐL 

  

Szentmise bevezetése 

 

Ma Jézus jeruzsálemi bevonulására emlékezünk, 
dicsőséges megérkezésére a Szentvárosba! 

 

Kedves Testvérek! Ezen az ünnepen azt a másik igazságot nem hangsúlyozzák, hogy Jézus 
Jeruzsálem fölött sír. Jézus megsiratta a Szentvárost, ahová megérkezik! Hányszor akartam 
egybegyűjteni fiaidat, mint ahogy a tyúk szárnya alá gyűjti csibéit, de te nem akartad! 

 

Jézus ma megérkezik Európába,  
bevonul Európa országaiba, abba a világba,  
amely keresztény értékeken épült fel,  
amely keresztény értékeket összetörték,  
amely keresztény értékeket meggyalázták  
és mi keresztények mindezt elnéztük,  
mi keresztények mindezt tudomásul vettük!  
Kifosztottak bennünket, keresztényeket!  

 

Jézus Jeruzsálembe érkezik és sír! Jézus Európába érkezik és sír! 

 

A mai ünnepen, virágvasárnapján ágacskákat hozunk, a tavasz hírnökeit! Ezekből a 
kezünkben lévő virágokból nem lesz gyümölcs. De a virágnak az a hivatása, hogy gyümölcsöt 
hozzon, gyümölcsben érlelődjön! Gondoljunk erre most, amikor ünnepelni kezdünk, amikor 
elkezdődik ez a szent nagyhét. Jézus elküldi apostolait és azt mondja: Menjetek el az egész 
világra és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek! Teremjetek gyümölcsöt, 
maradandó gyümölcsöt! Kérjük Isten kegyelmét, hogy a nagyböjti idő segítségével tisztább 
önismeretre jussunk! Vasárnapról, vasárnapra arról beszéltem, hogy mindegyikünk alakítson 
ki magában egy új istenképet!  
 

Alakítsuk ki magunkban annak az Istennek a képét, 
aki értünk van, aki velünk van! 

Ez az egyetlen kapaszkodónk, 
erre a kapcsolatra felépülhet egy új élet! Higgyünk ebben! 

 

Most megáldom és megszentelem az ágacskákat, amiket a kezünkben tartunk! 

Úgy vigyük majd haza, mint amik az új élet ígéretei! 

 

Könyörögjünk 

Istenünk, növeld azok hitét, akik benned remélnek! Hallgasd meg könyörgő imánkat, hogy 
mi, akik virágzó ágakat hozunk a bevonuló Krisztus Király elé, a jócselekedetek gyümölcsét 
teremjük ő által, aki él és uralkodik mindörökkön örökké!                                +  A M E N  + 
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Hozsanna… 

 

Szentmise könyörgése 

Mindenható örök Isten! Üdvözítőnk példát adott nekünk az alázatosságra, amikor szent 
akaratodból emberi testet öltött és vállalta a kereszthalált! Segíts jóságosan, hogy 
kínszenvedésének tanítását megértsük és társai lehessünk feltámadásában, aki Veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egységben mindörökkön örökké!                                 +  A M E N  + 

 

Elmélkedés a passió hallgatásához 

 

Jézus útja drámai! 

A szeretet útja drámai! 

 

Kedves Testvérek!  
Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta oda, hogy aki benne hisz, el ne vesszen! 
Ez a drámai életút végéhez közeledik, a dráma kiteljesedik, mert aki szeret, az kiszolgáltatja 
magát! Jézus kiszolgáltatta magát nekünk embereknek! Visszautasítottuk Jézus szeretetét, a 
halálba taszítottuk! Most a passiót hallgatjuk. Jézus életútjának teljes kifejletéről van szó. 
Isten hatalmáról ne feledkezzünk meg, Isten hatalma a Lélek hatalma mindennél nagyobb!  
 

A passiót hallgatva lehetőségünk van arra, 
hogy mindegyikünk elgondolkodjon a maga életútján! 

Valóban egymást akarjuk-e éltetni! 

 

Jézus példája bátorítson bennünket! Jézus útja a mi utunk! Számtalanszor kapunk ugyanolyan 
válaszokat, amilyeneket Jézus kapott, de vele volt az Isten! Mindegyikünk egyéni sorsa a 
közösség sorsa! Európában a kereszténység sorsa Európa sorsa! A keresztényektől meg lehet 
szabadulni, a keresztény értékeket lábbal lehet tiporni, de az élet csak értékekre épülhet fel! 
Kívánok mindenkinek jó elmélkedést, míg hallgatjuk Jézus szenvedéstörténetét!    
                       

A mi Urunk, Jézus Krisztus kínszenvedése 

Szent Lukács evangélista írása szerint 
 

Imaszándék a Mi Atyánkhoz 

 

Kedves Testvérek! Jézus lehetővé teszi, hogy úgy imádkozhatunk, ahogy azt mi tőle 
megtanulhattuk. A szenvedés hetét bevezető virágvasárnapon gondoljunk arra, hogy az 
üdvtörténet központi eseménye a kiengesztelődés! Ferenc pápa egyfolytában ezt a fogalmat 
hangsúlyozza, kiengesztelődés, más néven irgalom! 
 

Isten kiengesztelődött velünk! 

Jézus Krisztusra való tekintettel megbocsátja bűneinket! 

 

Oda el kell jutnunk, hogy bűnbánatot tartunk és meggyónjuk bűneinket. Legalább évente 
egyszer szentgyónáshoz kell járulni! Isten kiengesztelődött a világgal, mindegyikünkkel, de a 
bűnbánattartás, a gyónás a mi ügyünk! Egymással is ki kell engesztelődnünk a bocsánatkérés 
és kapcsolataink rendbetétele által! 
 


